أسئلة الطلاب 


1- المرادبحساب الفرائض عن الفرضيين
عدها وترتيبها - فرضها وتعصيبها - تاصيلها وتصحيحها - لاشي مما ذكر

2- من الاصول المتفق عليها عند الجمهور 
اصل 2و3و4و5و6 - اصل 1و2و3و4و6 - اصل 2و3و4 و6 و8 - لاشي مماذكر

3- تعريف التاصيل تحصل اقل عدد يخرج منه نصيب كل وارث بلا كسر
صح - خاطئ
4-من امثلة المسالة الناقصة
زوج واب - زوجة وام - زوج وابن - جميع ماذكر

5-من ادله ترجيح القول بالعول
انعقاد الاجماع علية قبل ابن عباس- أ +ب - دلالة القياس علية - لاشي مما ذكر

6- مسالة فيها بنت ابن وابن واخ شقيق اصلهامن
ستة - ثلاثة - اثني عشر -لاشي مماذكر

7-اذكان الورثة كلهم عصبة فاصل مسالتهم 
من عددروسهم مطلقآ - من عدد الذكور فقط - من عدد رووسهم للذكر مثل حظ الانثيين- لاشي مماذكر

8- ضابط الاصول التي لاتعول
مالها سدس صحيح - ماليس لها سدس صحيح - ماليس لها اصل تعول الية - لاشي مما ذكر

9- مثال لاصل ستة عال الي سبعة : زوج\ واختان لاب 
صح او خطا

10-مسالة فيها جد \ وبنتان \وجدة \ وزوج
اصلها من 12 وعالت الي 13 - اصلها من 12 وليس فيها عول - اصلها من 12 وعالت الي 15 - لا شي مما ذكر 

11-في مسالة السابقة للسوال رقم 10 سهم جد من اصل المسالة 
2 - 1 - 4 - 8 

12-جزء من سهم المسالة هو 
حاصل النظر بين الرووس والسهام بالموافقة او المباينة - حاصل النظربين الرووس والاصل بالموافقة او المباينة - حاصل النظر بين السهام والاصل بالموافقة او المباينة 

13-من امثلة التركة التي لا يمكن قسمتها 
الحيوان - العقار - الشجرة - جميع ماذكر 

14- ان يموت شخص وقبل قسمة تركتة يموت من ورثتة واحد فاكثر هذا تعريف 
الحالة الاولى من حالات المناسخات - الحالة الثانية من حالات المناسخات - المناسخات اصطلاحآ - او الحالة الثالثة من المناسخات

15- من شروط الحالة الثانية من حالات المناسخات
ان يكون الاموات اكثر من اثنين - ان يكون الاموات اكثر من واحد - ان يكون الاموات واحدآ فاكثر - لاشي مماسبق

16- قسمة التركات هي 
ثمرة علم الفرائض - موضوع علم االفرائض - أ + ب - لاشي مماسبق

17- تسمى الحالة الثالثة من حالات المناسخات : الاختصار مع العمل 
صح او خطا

18- من الجهات التي لا يتصور فيه وجود الخنثى

الاخوة - الابوة - العمومة - جميع ماذكر
---------
19- رجل مات عن أم وأب وبنتين وابن وقبل قسمة التركة مات هذا الابن عن إبن ومن معه في المسألة وكانت تركته 180000
حلها في المرفق
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أنظر بين أصل مسألة الميت (الابن) 6 وبين سهامه 2 بالمباينة أو الموافقة بينهما موافقة آخذ وفق أصل المسألة ويصبح هو جزء السهم للمسألة الأولى وهو 3 أضربه في أصل مسألة الميت الأول 

3×6=18 وهي الجامعة 

التركة أقسمها على الجامعة والناتج هو جزء سهم التركة 

180000÷ 18 = 10000 جزء سهم التركة أضربه في سهم كل واحد من التركة
9-اذا كان بين مقامات موافقه نضرب احدهما في نصف الاخر وحاصل المساله يكون أصل المساله .
صح ....خطا 
"""""""'''''"'"'
10-مسأله فيها زوج /اخت لاب /أخوان لام .
ا-اصلها من 6وعالت الى 7
2-اصلها من 6وعالت الى 8 
3-اصلها من 2ولم تعول 
4-لاشي مما ذكر 
""""""""""""""
11-في المساله السابقه للعول رقم10سهم الاخت الاب 
2-1-4-3
..................
12- معنى الانكسار في المسأله 
انقسام السهام على الورثه بلا كسر 
ب- عدم انقسام السهام على الورثه بلا كسر 
ج- انقسام الورثه على السهام بلا كسر 
د-عدم انقسام الورثه على السهام بلا كسر 

صفحة 12 الملخص ........معنى الانكسار ،مجموع الاسهم لا ينقسم على عدد روؤس الورثة 
.....................
13- مساله فيها بنت 3اخوه لام وعم شقيق .مصحح المساله 

2-6-18-لاشي مما ذكر 

.....................
14-ان يموت شخص وقبل قسمت التركه يموت من ورثته واحد فاكثر ..

ا-الحاله الاولى من حالات المناسخه 
ب- الحاله الثانيه من حالات المناسخه 
ج- المناسخه في الاصطلاح 
د- الحاله الثالثه من حالات المناسخه 
...............
15-من شروط الحاله الثانيه من حالات المناسخه 
ا-ان يكون بعد الميت الاول واحد فاكثر 
ب- ان يكون بعد الميت الاول ثنان فاكثر 
ج- ان يكون بعد الميت الاول ثلاثه فاكثر
د-لاشي مما ذكر 
غير متتاكدة 
.............
16-النواع التركه 

2 -3-4 -لاشي 
................
17-من انواع التركه التي قسمتها المكيلات والمعدودات 

صح ....خطا 
...........
18 -من الحالات التي تتضح بها حالات الحنثى .
.
الحيض ...الحبل ...انبات اللحيه ..جميع ما ذكر 

...........
19-مسالة فيها 4اخوه اشقاء وقبل قسمة التركه مات احدهما عن زوحتين وبنت ...التركه (512000)
1/ استخراج أقل عدد يخرج منه فرض المسألة أو فروضها بلاكسر :
-التأصيل
-التصحيح
-الانكسار
-التصحيح

2/ الأصول المتفق عليها
- 2 , 3 , 4 , 6 , 8 , 12 , 24

3/ إذا كانت الموافقة بين مقامين نأخذ نصف أحدهما ونضربه في الآخر 
-صح
-خطأ
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أسئلة الطالبات 

1- تعريف حساب الفرائض : 
معرفة المسائل وقسمتها / معرفة المسائل وتوزيعها / ... / لا شيء مما ذكر********
_______________

2- الاصول المتفق عليها عند الجمهور : 
4/ 5 / 6 / لا شيء مما ذكر ***********
_______________

3- ما كانت السهام فيه أكثر من أصل المسالة تسمى مسألة كثيرة: خطأ
_______________

4- من أمثلة المسألة العادلة : 
زوج وأم وأخوان لأم *** - زوج وأختان لام - زوج وبنتان - ب و ج 
________________

5- من ادلة ترجيح القول بالعول :
نص آية المواريث / قصة صحابيين / دلالة القياس** / جميع ما ذكر 
_______________

6 - مسألة فيها بنتان - بنت ابن - اخت ش , 
اصلها من : (3) 
____________________

7 - في المسالة السابقه سهم بنت الابن من اصل المسالة : 
1 - 2 - 4 - لا شيء **
____________________

8 - الاصول التي تعول : 
6 و12 و24 ***** / 6 و 4 و 12 و 24 / 6 و 12 و 8 و 24 
_________________

9- مثال لاصل سته عال الى تسعة : زوج - اختان ش - اخت لاب - اخوان لام : صح 
-------------------------------

10- اذا كان الانكسار على فريق واحد فالنظر يكون بين : 
السهام والرؤوس**
__________________


11- مسألة فيها ابن - بنتان - ام - زوج : 
أصلها من 12 وليس فيها عول *****
( لأن فيها عاصب "ابن" لهذا لا تعول )
_________________

12 - في المسالة السابقة سهم الام : (2)
_________________

13- مسألة فيها زوج و5 أبناء مصح المسألة :
10 / 20 ** / 
_________________

14 - أن يموت شخص وقبل قسمة التركة يموت من ورثته واحد فاكثر : 
الحالة الأولى من حالات المناسخات / الحالة الثانية / الحالة الثالثة / المناسخات اصطلاحا***
____________________

15 - من شروط الحالة الثانية من حالات المناسخات : 
أن يموت بعد الميت الأول ميتين فأكثر** / أن يموت بعد الميت الأول ميت فأكثر / أن يموت بعد الميت الأول ثلاث أموات فأكثر / لا شيء مما ذكر

___________________

16- قسمة التركة هي : 
ثمرة الفرائض *** - موضوع الفرائض- جميع ما ذكر 
_______________________

17- من أنواع التركة في الفرائض ما يمكن قسمته كالمكيلات والعقارات والمعدودات : خطأ

( هذا سؤال ذكي ! لأن الشيخ مرة قال العقارات مما يمكن قسمته ومرة قال لا ! ) 
______________________

18 - من الجهات التي لا يتصور فيها وجود الخنثى : 
الأخوة / العمومة / الولاء / لا شيء مما ذكر *****
__________________________________________________ __

وهذه أسئلة الطلاب مشاركة الأخ Tariq33 جزاه الله خيرًا 


تعريف حساب الفرائض عند الفرضين
تأصيل المسائل وتصحيحها


2- الأصول المتفق عليها عند الجمهور
سبعة أصول
3

- إذا ما كانت السهام فيها متساوية لأصل المسألة تسمى مسألة عائلة
خطأ

4 مسألة ناقصة
زوج وأم / زوجة وأم / زوجتين و أم / جميع ماذكر**

5- من أدلة ترجيح القول بالعول
اجماع الصحابة قبل خلاف عبدالله بن عباس ***
2- أية المواريث
3- قصة محمد بن مسلمة + المغيرة بن شعبة
4- جميع ماذكر 


6- مسألة فيها بنتان + أم + أخ ش أصلها
ستة


7- في المسألة السابقة سهم البنتين من أصل المسألة
أربعة


8- ضابط الاصول التي لا تعول
ما ليس لها سدس صحيح


9- مثال لأصل اثنى عشر عال الى ثلاث عشر >> زوجة 2 أخت ش
خطأ

10- مسألة فيها أب + بنتان + أم + زوجة
أصلها من 24 وعالت الى 27


11- في المسألة السابقةسهم الأب من أصل المسألة
أربعة


12- الإنكسار على فريق واحد فالنظر يكون بين
عدد الروؤس والسهام بنسبة المباينة أو الموافقة


13- المراد بالإنكسار في الأصول
أن عدد السهام لا تنقسم على عدد الروؤس بدون كسر


14- يموت شخص وقبل قسمة تركته يموت من ورثته واحد أو أكثر
المناشخات اصطلاحاً


15- من شروط الحالة الأولى من حالات المناسخات
أن يكون ورثة الميت الأول هم بقية ورثة الميت الثاني/ ليس مما سبق ***


16- قسمة التركات هي 
ثمرة علم الفرائض


17-أنواع التركة في الفرائض نوعان
صح


18 من الجهات التي يتصور فيها وجود الخنثى:
البنوة / الأبوة / العمومة** / لا شيء مما ذكر
	مسألة الطالبات 
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مسألة الطلاب
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